

Олимпиада в Сочи – десятый день

Бобслеисты Александр Зубков и Алексей Воевода выигрывают золото и выводят Россию на второе место в медальном зачете – главное событие десятого дня Олимпиады.

Погода срывает соревнования

В понедельник густой туман, опустившийся в воскресенье на биатлонно-лыжный комплекс «Лаура», не рассеялся. Организаторам пришлось перенести мужской биатлонный масс-старт на 18 февраля. Кроме того, отменили соревнования среди сноубордистов.



Но вечером погода внезапно улучшилась, и биатлонистки смогли выйти на старт. Впрочем, особой радости российским болельщикам состоявшаяся женская гонка с общего старта не принесла.

Ольга Вилухина, подхватившая простуду после серебряного спринта, не успела полностью выздороветь. На старт она вышла с заложенной носоглоткой и без особых перспектив на хороший результат. На первом огневом рубеже она допустила один промах и откатилась в третий десяток спортсменок, где и обитала до конца гонки.

Ветеран Ольга Зайцева отстреляла свой рубеж чисто, но вскоре все равно присоединилась к соотечественнице. Она не справилась с трассой, очутившись на снегу на крутом повороте. Наша спортсменка сумела быстро встать, но одна из биатлонисток, пробежавшая мимо, случайно сломала палку Зайцевой. В итоге, на финише Зайчева стала 24-ой, а Вилухина 22-ой.

Первой к финишу пришла Дарья Домрачева, выигравшая уже третье золото в Сочи. За несколько дней уроженка Минска превратилась в самую титулованную биатлонистку в мире и национального героя республики Беларусь, причём в буквальном смысле. Президент Белоруссии Александр Лукашенко присвоил спортсменке звание Героя страны.



Зубков и Воевода выводят Россию на второе место

Перед Олимпиадой в российском бобслее произошло знаковое событие – Александр Зубков примирился со своим многолетним разгоняющим в экипаже-двойке Алексеем Воеводой.

– Мы понимали, что оба сильные спортсмены, просто были небольшие недоразумения между собой. Поэтому мы на сборе сели за стол переговоров, пообщались и пришли к выводу, что мы вместе должны сделать одно дело, тем более, что Олимпийские игры у нас в России. Ответственность большая. Мы должны все сделать очень красиво, – рассказал Зубков в предолимпийском интервью журналистам.

Зарытый топор войны принес Олимпийское золото. После двух заездов наши бобслеисты занимали первое место. Они показали лучшее время в обоих заездах. И перед заключительным днём соревнований им нужно было лишь не допустить ошибок. Россияне не просто справились с этой задачей, но и перевыполнили её. Они ещё дважды быстрее всех преодолели дистанцию, увеличив отрыв от преследователей до 0,66 секунд! Это была чистая победа по всем статьям.

После финального заезда представитель Иркутской области заявил, что не обращал внимание на «проклятье знаменосца». Знаменосцы сборной России на Зимних Олимпиадах не побеждали с 1994 года, а на церемонии открытия Игр Зубков нес флаг России,

– Это все додумки прессы. Я сразу сказал, что понесу наше знамя на церемонии открытия и никаких задних мыслей по этому поводу не было. Вот мы и показали, что можно нести флаг и выигрывать русское золото Олимпиады.

Еще один примечательный момент – Зубков и Воевода стали первыми в российской истории победителями зимних Игр в бобслее.



На пьедестале в понедельник мог оказаться и еще один российский экипаж, близкий иркутским болельщикам. Александр Касьянов и Максим Белугин до последнего бились за бронзу, но американская двойка Холкомба обогнала нашу команду на каких-то 0,03 секунды.

Благодаря золотой медали от знаменосца, сборная России значительно улучшила свое положение в общем медальном зачете. В данный момент по числу золотых наград россияне сравнялись с Голландией, Норвегией, США, Беларуссией и Швейцарией, но опережает их всех за счет большего количества серебряных наград (у сборной России их семь). Итого – второе место.

Кроме того, российская команда теперь делит лидерство с американцами по общему числу наград (по 18). В этом заслуга фигуристов Елены Ильиных и Ильи Кацалапова. В соревнованиях танцующих пар они взяли бронзовую медаль.

Фото: Getty Images

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 7587 18.02.2014, 14:56 🔄 1238

URL: <https://babr24.com/?ADE=123507> Bytes: 4358 / 4100 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)